

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΣΚΓ ΠΕ)
Μάρνη 43, 10438 Αθήνα, Τηλ./Fax: 210-5245644 e-mail: info@apf.gr - website: www.apf.gr

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
(ΠΕΚΑΓΕΠΕ)**

Τ.Θ. 51717, 14503 Αθήνα, Fax: 210-2777648 e-mail: info@deutsch.gr - website: www.deutsch.gr

Πληροφορίες: Μαυροματάκη Δέσποινα (Γαλλική Γλώσσα) – Τηλ. 6937318134
Καρατσιομπάνης Ιωάννης (Γερμανική Γλώσσα) – Τηλ. 6973470388

Αθήνα, 7/09/2009

Προς:
Τον Γενικό Διευθυντή Σπουδών
Δ/θμιας Εκπ/σης κ. Νικολόπουλο

Κοινοποίηση:
Δ/ντές Δ/νσεων Δ/θμιας Εκπ/σης της
χώρας

Θέμα: Καταστρατήγηση εγκυκλίων

Αξιότιμε κ. Διευθυντά,

Απευθυνόμαστε σε εσάς για να σας μεταφέρουμε τις καταγγελίες πολλών μελών μας και την αγωνία του συνόλου των χιλιάδων μελών μας για την καταστρατήγηση των εγκυκλίων που αφορούν στην παράλληλη διδασκαλία της β΄ ξένης γλώσσας σε πολλές Διευθύνσεις Δ/θμιας Εκπ/σης.

Με αφορμή την εισαγωγή της δυνατότητας επιλογής από τους μαθητές της Ιταλικής και της Ισπανικής γλώσσας, πολλοί Προϊστάμενοι Γραφείων και Διευθυντές Δ/θμιας, όπως και Δ/ντες σχολείων πιέζουν για συμπύξεις τμημάτων και/ή τη δημιουργία αμιγών τμημάτων β΄ ξένης γλώσσας (κατανομή των μαθητών σε τμήματα, όχι κατ' απόλυτη αλφαβητική σειρά όπως ο νόμος ορίζει αλλά με κριτήριο την επιλογή της β΄ ξένης γλώσσας).

Τα παραπάνω έχουν ως αποτέλεσμα την μείωση των ωρών διδασκαλίας για όλους τους καθηγητές και το σπουδαιότερο δεν προάγουν την εκπαιδευτική διαδικασία και υποβαθμίζουν την ποιότητα της παρεχόμενης ξενόγλωσσης εκπαίδευσης στο ελληνικό σχολείο.

Με γνώμονα την κοινή προσπάθεια για αναβάθμιση του Δημόσιου σχολείου και βελτίωση της παρεχόμενης εκπαίδευσης προς το συμφέρον των μαθητών κυρίως σας ζητάμε να επιληφθείτε άμεσα του θέματος, αφού ήδη δημιουργούνται τα τμήματα, και να καλέσετε τους Διευθυντές και τους Προϊσταμένους των Δ/νσεων Δ/θμιας Εκπ/σης της χώρας να μεριμνήσουν για την πιστή εφαρμογή των εγκυκλίων.

Με εκτίμηση

Σοφοκλής **Τσακαγιάννης**
(Πρόεδρος ΣΚΓ ΠΕ)

Ιωάννης **Καρατσιομπάνης**
(Πρόεδρος ΠΕΚΑΓΕΠΕ)